



## 首日大卖:宿州泗县刮刮乐卖场火爆开售

公益福彩,走进宿州泗县。为提升福彩刮刮乐品牌影响力,在省福彩中心的大力支持下,经过宿州市和泗县民政部门及福彩机构积极筹办,持续多日的宣传和精心准备,10月26日上午9点30分,中国福利彩票刮刮乐泗县卖场在泗县泗州广场正式拉开销售帷幕。泗县县委常委、副县长许丙华在销售首发仪式上致辞,宿州市民政局调研员陈西林,市人大常委会副主任周斌,县政协副主席胡琳,市福彩中心主任王东海等市、县领导出席首发仪式。仪式上,还举行了福彩公益资助金发放仪式,向50名家庭困难人员发放每人1000元的福彩公益资助金。

销售现场,火红的帐篷林立,鲜艳的福彩旗帜张扬,锣鼓舞狮表演及明星模仿秀表演助兴,吸引了众多民众前来购彩。人们簇拥在销售人员周围,单张购买的,包整本的,购彩气氛积极踊跃。现场不时有千元以上的大奖中出,掀起一个个购彩小高潮。下午两点左右,首个30万元和3万元大奖的中出,让现场的人们都不由的激动起来,更是将销售氛围推向高潮。首发当日,卖场销售至晚上十点结束,虽然深秋傍晚气温颇



有寒意,但人们购彩热情依然不减,现场购彩群众依然很多。据统计,首日销售额达150万元。

此次销售活动的开展,既汇聚了人们的爱心为社会福利事业奉献一份力量,又让人们在奉献中收获了一份份幸运,体现了福彩发行寓募于乐的发行理

念。据了解,为更好的推动活动开展,为活动宣传造势,在省市福彩中心的领导下,泗县福彩管理站全面开展卖场工作,组织大范围高强度媒体投放和宣传。10月中旬启动活动预热,各项宣传工作有序落实。活动主题微信推送阅读量达6万多,引爆泗县朋友圈舆论热点;13万张宣传单页,铺满泗县大街小巷;12辆宣传车从各乡镇巡游宣传,19号后进入县城重点宣传;在人流密集地点放置地推三角架展板、在县城沿街道路两旁竖立广告牌、安放展板,同时播放音频广告,有声有色,形式多样,泗县卖场的宣传随处可见。强力广泛的宣传,使得宿州泗县卖场信息传遍街头巷尾,老幼皆知,为卖场的火爆销售打开了群众通道,取得理想的效果。

(谢辉 刘楠楠)



### 铜陵市局领导 调研指导福彩工作

10月18日上午,铜陵市民政局调研员陈维华来到市福彩中心,就该市今年以来福利彩票发行工作开展情况进行了座谈调研,并提出了指导性意见和建议。

座谈会上,陈维华调研员与市福彩中心领导班子成员及部门负责人,就当前福利彩票市场销售环境及形势进行了深入交流,对正在开展的福利彩票销售小组竞赛取得的阶段性成绩给予了肯定,同时也对工作中的不足提出了批评与指正。希望市福彩中心要坚持“安全运行、健康发展”的指导方针,加大营销和各项工作考核力度,创新宣传方式,提前谋划好即将开展的即开票户外卖场活动,想方设法提高福彩销量,力争完成市局下达的各项目标任务。(丁玉兰)

### 淮北福彩 开始签订电子代销合同



2019年10月23日起,淮北市福彩中心开始在淮北中福在线柜谭路大厅与全市福彩站点站主签订电子福彩代销合同,签订活动预计一个星期结束。电子合同具有快捷、高效、不可篡改、伪造、丢失、破损等特性,为福彩的工作提供了便捷。图为站点站主正在签订福彩电子代销合同。(贾浩然)

## 大美阜阳青春毅行 大爱福彩“毅”路相伴

10月26日上午8点,2019“大美阜阳,青春毅行”第六届西湖百公里毅行大会正式开幕。2000名毅行者从瑶海二桥出发,沿着泉河堤坝土路向西坚毅前行,领略阜阳优美的生态环境,感受诗画颍西湖的城市魅力!

“大美阜阳 青春毅行”西湖百公里毅行大会,自2014年举办首届至今,已迎来第六个年头。本届毅行由共青团阜阳市委、阜阳市文广新局主办,活动自开展以来,一直致力于让群众乐于参与、发扬公益精神。

安徽福彩作为本次毅行大会的爱心支持单位,组织了200名员工参与本次毅行大会,主动宣传福彩公益理念,在践行社会责任的同时,有力传播了福彩的正能量。

早上7点,安徽福彩的毅行者们早早地来到此次西湖百公里毅行大会的起点——瑶海二桥。现场已经聚集了上千人毅行者,大家激情满满,蓄势待发。

这是一场见证从乡村到城市、从宁静到喧嚣的毅行大会,这是一场舌尖上的旅行,更是一次展现青春乐善力量的盛会。一声令下,大家一起迎着朝阳出



发,一路向西,勇往直前。

毅行当天,安徽福彩分别设置打卡送好礼、领取双色球、刮刮乐售卖、微笑墙互动四个不同活动区域,从多角度向大家展示福利彩票的公益性与趣味性,吸引了毅行者驻足参加,场面异常火爆,为活动现场增添了一道别样的风景线。

安徽福彩人积极融入阜阳西湖百公里毅行的比赛和服务宣传工作中,将青春、运动和爱心结合起来,展示了安

徽福彩新时代风采,同时也激励更多的人积极投身公益事业,用爱心和真诚温暖这个世界。

坚持、坚持、再坚持  
青春毅行,拒绝死宅  
收获完成百公里壮举的喜悦  
身体或灵魂

一定要有一个在路上  
为参与这场盛事的毅行者疯狂打

Call!

(杨青 万讯)

### 郎溪 3D 彩民喜中九万奖

10月12日晚,位于宣城市郎溪县台客隆超市旁的宣城福彩34152027站点传来中奖喜讯,一彩民廖先生(化姓)喜中3D第2019271期单选95注,喜获奖金98800元。

廖先生钟爱3D的小盘游戏玩法,几乎是每期都买,就算自己不能到现场购买,也会委托业主或是家人购买,对看中的号码更会加倍投注,10月12日廖先生对看中的“569”、“965”及“695”各倍投了95倍,当晚开奖开出的中奖号码正是“695”,廖先生喜获98800元大奖。

廖先生十分开心,表示会持续关注福彩,购买3D。(黄德宝)